

Laura Baldi



Pays: Italie
Langue: Italien
Sexe: Féminin

ISNI: ISNI 0000 0000 4591 0316 (Informations sur l'ISNI)

Laura Baldi: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

"Oeuvres morales" de Plutarque



avec Laura Baldi comme Éditeur scientifique

Thèmes en relation avec Laura Baldi (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres (1)

De la création de l'âme du monde



data.bnf.fr



Personnes ou collectivités en relation avec "Laura Baldi" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)			
Plutarque (0046?-0120?)	⊕ ♀		
Personnes ou collectivités liées en tant que é	diteur scientifique	(1)	
Franco Ferrari (1946-2023)	3 ◊		
Voir aussi (4 ressources dans data.l	onf.fr)		
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue généra	I		
Sur le Web (3)			
Notice correspondante dans IdRef	 Nc	otice correspondante dans ISI	 NI
Notice correspondante dans VIAF			